
            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 20/10/2021 

 
Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Σε ακινητοποίηση των οχημάτων τους αναγκάζονται να προβούν οι οδηγοί 

των ταξί στην Πάτρα, εξαιτίας των επερχόμενων ανατιμήσεων στα καύσιμα» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Ανησυχία για την πορεία του κλάδου τους μας εξέφρασαν πολλοί οδηγοί ταξί από την 
πόλη της Πάτρας, λόγω των ανατιμήσεων, που βρίσκονται «προ των πυλών», τόσο στην 
βενζίνη, όσο και στο πετρέλαιο κίνησης. Όπως αναφέρουν οι εν λόγω επαγγελματίες και 
σε σχετικό δημοσίευμα στο διαδίκτυο, ήδη, από τις αρχές του τρέχοντος έτους, έχουν 
γίνει μεγάλες ανατιμήσεις στα καύσιμα, οπότε, μία επιπλέον ανατίμηση θα ήταν 
απαγορευτική για την συνέχιση της άσκησης του επαγγέλματός τους, εξωθώντας τους 
στην παράδοση των πινακίδων κυκλοφορίας και στην ακινητοποίηση των οχημάτων 
τους. Συγκεκριμένα, όπως χαρακτηριστικά λένε οι οδηγοί ταξί, «για να βγει μεροκάματο»  
θα πρέπει το όχημά τους να κινηθεί μέσα στην πόλη προς άγρα πελατείας και όχι να 
μείνει ''κολλημένο σε μια πιάτσα'', γεγονός όμως, που σημαίνει ότι πρέπει να 
δαπανηθούν αρκετά χρήματα για καύσιμα. Σε όλα τα ανωτέρω, να σημειώσουμε και το 
τεράστιο πλήγμα που έχει δεχτεί ο συγκεκριμένος κλάδος από την αρχή της τρέχουσας 
«πανδημίας». Μάλιστα, όπως καταμαρτυρούν, ο κλάδος τους βρίσκεται ακόμα σε 
συνθήκες “lockdown”. Σύμφωνα, δε, με πληροφορίες, από το 2020, η πτώση του τζίρου 
τους έφτασε στο ποσοστό του 60%, όσον αφορά στο ημερήσιο μεροκάματο, το οποίο δεν 
ξεπερνά τα 20-25 ευρώ, ενώ, μόνο «εν κινήσει» ευρισκόμενο το ταξί επί 15 ώρες, μπορεί 
να αποδώσει στον επαγγελματία οδηγό περί τα 50 ευρώ ημερησίως. Δυστυχώς, η 
απογοήτευση και η ανησυχία των οδηγών ταξί εντείνεται, διότι, όπως αναφέρουν, δεν 
υπάρχει, έως τώρα, καμία κυβερνητική πολιτική στήριξης στον κλάδο.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να θεσπίσετε τα κατάλληλα αντισταθμίστηκα μέτρα, τα οποία θα 
προστατέψουν τους επαγγελματίες οδηγούς ταξί από την επερχόμενη αύξηση των 
καυσίμων, ώστε να μην προβούν οι εν λόγω σε ακινητοποίηση των οχημάτων τους λόγω 
αδυναμίας κάλυψης των εξόδων κίνησής τους, με αποτέλεσμα, τελικά, να οδηγηθούν 
μαζικά στην ανεργία;  
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.patrasevents.gr/article/563850-patra-dinoun-pinakides-ta-taksi-ta-kaisima-sin-i-pelateia- 
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